

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі гуртожитку Новоград-Волинського політехнічного фахового коледжу

17 травня 2023 року

м. Звягель

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координаторкою взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного перебування — гуртожиток Новоград-Волинського політехнічного фахового коледжу (надалі — МКП).

МКП розташовано за адресою: вулиця Шевченка, 38, м. Звягель Звягельського району Житомирській області.

Перебуває у державній власності.

Керівник закладу - т.в.о. директора Новоград-Волинський політехнічного фахового коледжу Петрошук Алла Володимирівна.

Моніторинг проводився у присутності коменданта гуртожитку Новоград-Волинського політехнічного фахового коледжу.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Під час проведення моніторингового візиту було встановлено, що за вказаною адресою МКП має можливість здійснювати тимчасове розміщення ВПО на термін 1-2 дні. Для перебування ВПО в гуртожитку навчального закладу заброньовано 20 місць на першому поверсі. Зазначені приміщення потребують оновлення меблів та доукомплектування холодильниками.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській військовій адміністрації:

- оновити меблі в кімнатах для розміщення ВПО (шафи, ліжка, тумби, стільці та столи);
- провести доукомплектування МКП холодильниками.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Житомирській області



Інесса ПОЗНЯК